

# МЫ РАДЫ ВСТРЕЧЕ С ВАМИ

## Алма-Атинский ТЮЗ в Чимкенте

Государственный театр для детей и юношества Казахстана молод. Он недавно отметил свое 15-летие. Созданный известным деятелем советского театра Натальей Ильиничной Сац, театр с первых дней своей работы стал активным воспитателем молодежи в духе коммунистической морали.

Выезжать на гастроли с творческим отчетом стало традицией коллектива театра. В Чимкент мы приехали впервые. Понятно поэтому наше творческое и душевное волнение. Это волнение усиливается еще тем обстоятельством, что гастроли в Чимкенте будут проходить в дни, когда вся страна отмечает торжественную дату — 40-летие Казахской республики и Коммунистической партии Казахстана.

Коллектив театра приехал в Чимкент в полном составе и привез лучшие постановки последних лет. В нашем репертуаре — «Иркутская история» А. Арбузова, комедия С. Наричьяни «Опасный возраст», в острой сатирической форме бичующая увлечение некоторой части нашей молодежи «стиляжничеством», и другие пьесы.

Современная советская комедия представлена еще двумя пьесами. Это светлая и радостная комедия Мааса и Количенко «Сады цветут», много лет не сходящая со сцены театров и фантастическая комедия В. Коростылева «Верю в тебя», решающая одну из основных проблем нашей современности — проблему борьбы за утверждение принципов

коммунистической морали и нравственности.

Историко-революционной теме — борьбе комсомола за утверждение Советской власти в годы гражданской войны, посвящена постановка пьесы замечательного советского писателя Б. Горбатова «Юность отцов». Этот спектакль мы ставим в ознаменование 40-летия Казахской ССР.

В репертуаре театра — пьесы современных чешских драматургов «Таящая любовь» П. Когоута и «Шедрый вечер» В. Блажека, «Последние» А. М. Горького, инсценировка по роману Э. Войнич «Овод» и комедия итальянского драматурга К. Гольдони «Слуга двух господ».

Есть у нас несколько спектаклей для детей младшего и среднего возраста. Самым маленьким зрителям будут показаны пьесы-сказки: комедия С. Михалкова «Зайка-заянышка» и инсценировка любимой детворой сказки итальянского драматурга Д. Родари «Приключение Чиполлино». Школьникам среднего возраста мы покажем увлекательную историю о приключениях пионера Бори, попавшего со своими друзьями на необитаемый остров. Это пьеса Губарева «Трое на острове».

В гастрольных спектаклях чимкентцы познакомятся с искусством ведущих мастеров и молодых актеров театра.

В режиссуре театра — главный режиссер А. М. Мадиевский, М. М. Сухарев и заслуженный артист Казахской ССР В. О. Гасюк. Художественное оформление наших спектаклей выполнено заслуженным деятелем искусств Казахской ССР, лауреатом Сталинской премии А. И. Ненашевым, заслуженным деятелем искусств Казахской ССР Э. В. Чанномским, заслуженным деятелем искусств Казахской ССР И. Б. Балхозинным, главным художником театра Ф. И. Ткаченко, художником Э. Д. Мадиссоном. Музыкальное оформление спектаклей — М. Л. Лившиц.

Театр не ограничится гастрольями в Чимкенте. Мы рассчитываем дать ряд спектаклей в Ленгере и Кентау.

Коллектив театра полон желания провести гастроль на высоком художественном уровне.

**Г. ЖАНЫСБАЕВА.**

Директор театра.



17 ИЮН 1961

Иллюстрация ЮНИОСТА Казахского ТЮЗ

г. Чимкент